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JEGYZŐKÖNYV

Száma: 11/2025.

Készült az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. év december 12. napján az

Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat hivatalos helyiségében 14 órakor (1042. Budapest,

Nyár utca 40-42.) megtartott testületi ülésén.

A jegyzőkönyv 2 példányban készült.

Jelen vannak: Windt Klára Zsuzsanna elnök

Dócs Gábor elnökhelyettes

. Pintérné Horváth Rita képviselő

Tanácskozási

joggal jelen vannak: dr.Szalma — Kovács Anikó referens

Távol maradtak: -

Meghívottak: -

Elnök:

Elnök megnyitja az ülést, köszönti e megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen

került összehívásra. A háromtagú Képviselő-testületből a mellékelt jelenléti ív szerint 3 tag

szabályszerűen jelen van, így: az ülés határozatképes: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az

ülésről jegyzőkönyv készül. .

Az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testületének 11/2025.(II.24.)
határozata értelmében az állandó jegyzőkönyv-hitelesítő Dócs Gábor.

Szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot:



Elnök: szavazásra teszi fel a napirendi pontokat;

1.) Közmeghallgatás

Megállapítja, hogy a jelen lévő 3 képviselő 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás

nélkül elfogadta a javaslatot.

Az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat (46/2025. (XII.12.)) sz. Ú.N.N.Ö.
határozata a

Az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat a 2025. december 12. napi ülésének
napirendi pontjait áz alábbiak szerint elfogadja.

1.) Közmeghallgatás.

1. Közmeghallgatás

Az elnök beszámol az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi munkájáról,

tájékoztat a jövőben tervezett programokról. —

A közmeghallgatáson 24 fő jelent meg, közülük öten szóltak hozzá:

e Martos László: A közmeghallgatás nagyonjó volt.

e Szencz Gábor (III. kerület német nemzetiségi képviselő): Nagyon jó az

együttműködés a IV. és a III. kerületi német önkormányzatok között. A továbbiakban is

szeretnénk fenntartani az együttműködést, közös programok szervezésében.

e. Martosné Visnyei Magdolna: Sok érdekes műsor, program kerül megrendezésre.

e Görbe Tamás: Már tíz éve követem az ÚNNÖ rendezvényeit (pl.: Sváb batyus bál. Sok

videót és fényképet készítettem és tettünk közzé a közösségi oldalakon. A legutóbbi

rendezvény amin részt vettem, az Újpesti Városnapok volt. Kiemelném a Braunhaxler

Dalkört és tánckart. Az ezekről készült videók az interneten megtalálhatóak.

e Gyertyános Antal: Kiváló az együttműködés a III. és IV. kerületi német

önkormányzatok között.

Tájékoztatás, javaslatok, hozzászólások:



Az Elnök megköszöni a hozzászólásokat, észrevételeket. Tájékoztatja a megjelenteket,

hogy anyagi helyzetünket a nemzetközi és az inflációs helyzet is befolyásolja. Bízunk

abban, hogy a nemzetiségi önkormányzati munka folytatására a feltételeket továbbra is

biztosítani tudják!

Az elnök megköszöni a részvételt, a hozzászólásokat és közmeghallgatást és az ülést 15

órakor bezárja.

Vadr TS ood wa CIPS
Windt Klára Zsuzsanna Dócs Gábor

elnök jegyzőkönyv hitelesítő

Mellékletek: 1 db résztvevők névsora

Meghívó

Jelenléti ív

Határozati javaslatokhoz kapcsolódó: előterjesztési anyagok: -


